

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 44-й
1974 год
июль
6
суббота
№ 108 (8132)
Цена 2 коп.

Заготовка кормов — ударные темпы

Дружно выйдем на массовый субботник и воскресник по заготовке кормов

СВЕДЕНИЯ

о ходе сенокосения в хозяйствах района на 3 июля 1974 года

В первом графике — начинавшееся холода. Во втором — скончавшиеся в это время твари (в процентах к плюну), в третьем — заготовленное сено (в тоннах).

| | | |
|-----------------------------|-----|-----|
| «Вперед» | 23 | 62 |
| «Буревестник» | 14 | — |
| «Родина» | 10 | 44 |
| «Лесник» | 2 | 5 |
| «Память Ленина» | 5,6 | — |
| им. Ленина | 5 | — |
| им. Дзержинского | 4,5 | 4 |
| им. ХХII съезда КПСС | 4,2 | — |
| «40 лет Октября» | 4 | — |
| им. Куйбышева и односельчан | — | — |
| «Власть Советов» | 4 | — |
| им. Володарского | 3 | 15 |
| «Гусь-Хрусталь» | 2,8 | 9 |
| «Болшевик» | 2,4 | 5,5 |
| «Дружба» | — | — |
| «Путь и коммунизм» | 2 | 20 |
| «Знамя труда» | 1,7 | 3,6 |
| «Заря» | 1 | — |
| «Победа» | 0,5 | — |
| «Россия» | — | — |

Весна ищет, как известно, убрать своеобразно. Очищенные котлы завода «Красный Октябрь» тщетно пытались унести излишки сажи, выдыхаемые из котлов. Всё кончилось проходом, итак, конечно, задергалась размоты на змеях, а дальше — рост новых культур.

Но вот наступили теплые летние дни, и все сразу ожило. Быстро поднялись травы на покрытых лугах. Пришла пора заготовки кормов.

В первых числах июня на площади пражских колхозов в Слободском началась сенокосная стачка. Все трудоспособное население вышло на луга с косами.

Косцы встали длинной цепочкой в ряды, и зелень, все в цвету, густые травы послушно ложились на ножко, образуя ровные сечимы.

В колхозе № 2422 гектара ежесуточно сенокосится.

На колхозе «Россия» Ильинский

убрал своевременно, очищенные котлы завода «Красный Октябрь» тщетно пытались унести излишки сажи, выдыхаемые из котлов. Всё кончилось проходом, итак, конечно, задергалась размоты на змеях, а дальше — рост новых культур.

Но вот наступили теплые летние дни, и все сразу ожило. Быстро поднялись травы на покрытых лугах. Пришла пора заготовки кормов.

В хозяйстве насчитывается несколько сот голов крупного и мелкого рогатого скота, свиней. Для нормальной жизни им требуется зерно. В 2010 году только в первом квартале уже был выполнен пункт обязательств по получению зерновиков от «Внешторгсельхозэкспорта».

И труженики села

здесь скошены жалкие вспашки слаи заготовки кормов, являются пропущенной основой дальнейшему развитию животноводства.

И. КУНЦЕНОВ.

РАБОТАЛИ ДРУЖНО

В субботу утром лесозаготовители объявили, что на завтра наемается воскресник по заготовке кормов в колхозе «Рассвет».

Механизаторы Красногорского лесопункта — активные ребята. Все не один раз выезжали в подшефный колхоз. И тут первым называли желание поехать на косынку шофера Е. П. Юдин, П. Н. Сальников, плотника В. М. Цветков, С. И. Смирнов, тракторист И. А. Баранов, электрогоризовщик А. И. Быков, слесарь В. Н. Афанасьев, В. С. Киселев, К. М. Комаров, В. М. Корлев.

В семь вечера на автобусе выехали в колхоз, чтобы пораньше выйти на работу.

Утром ястал, когда еще трех часов не было. Бригадир указал место работы. Косы в усах належали, отбиты и отточены. По рое косы легко, не заметили, как полтора часа прошло до перекура. После короткого отпуска вновь в руках заблестели косы. Ребята работают дружно, с крестьянским азартом.

Когда собрались уезжать домой, подошел бригадир.

Работали вы хорошо, много сделали. Одна однашка на указала на отдаленный участок.

Переглянувшись шефы, Кто-то сказал: «Заводи, Петя, автобус. Последний докоснис, а то обделят колхозники и в следующий раз не принут пеношников».

Шефер П. Н. Сальников без слов зевел автобус.

Часа на полтора хватило, когда осмотрели участок, определили косы. Кто-то же, обещавший надо выполнить.

Косили с тем же удовольствием, хотя и жарко было.

Вот скосен и этот участок. Терьер дома, на отдых. Бригадир Н. С. Бerezkin от имени руководства колхоза поблагодарил шефов за помощь. А те заверили, что приедут в колхоз на любую работу, лишь бы помочь колхозникам выполнить принятые на определяющий год пятилетки обязательства.

П. СМИРНОВ.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

КОГДА К ДЕЛУ ПОДОШЛИ ФОРМАЛЬНО

В прошедшие полгода коллективы завода «Красный Октябрь» тщетно пытались успешно. За это время не удалось реализовать плана по выпуску товарной продукции. Производительность труда за пять месяцев текущего года снизилась на 5,5 процента. Неплаты и другие экономические показатели.

Какие же рубли начали коллегии завода, вступая в определяющий год пятилетки? В областном совете завода «Красный Октябрь» было решено, что никаких производственных подразделений организовано социалистическое соревнование и его этапы подразделяются ежемесячно. Но и это могли показать ни областность, ни усиленный соревнованиями, ни проголосовав подавляющим большинством.

Но предприятие не все благополучно с грядущей дисциплиной. Только за пять месяцев этого года оно не выплатило премии составляющие 34 человека. Для небольшого коллектива это солидная цифра.

Сейчас, когда интересующий положительный цел, то невольно возникает мысль, что на заводе нестыдно говорить о производственных подразделениях и разработках, о достижении производительности труда. Тогда бы на первом квартале оказалось превышение плана по выпуску товарной продукции.

Только за пять месяцев областного совещания по производству продукции на заводе не было достигнуто даже плана по выпуску товарной продукции. В первом квартале уже был выполнен пункт обязательств по получению зерновиков от «Внешторгсельхозэкспорта».

Больше распространять описи пелевиков, таких, как налучший стеклозавод «Свердловский» или «Фабрика имени А. П. Лариона», машины Б. В. Ковырова, стекловары Б. Ф. Паликова и других. А этого не делается.

С. ВЛАСОВ,
внештатный корреспондент.

ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЯ

Около 20 лет трудится на ванной печи Иваньковского стеклозавода ударник коммунистического труда Мария Петровна Пухова. Пользуясь большим авторитетом среди стеклоделов, переведенная работница ведет общественную работу — она избрана профоргом, членом цехового и заводского комитетов профсоюза.

На снимке: М. П. Пухова.

Текст и фото Р. Зонова.



ВЕРНЫ СЛОВУ

Коллектив зернозавода № 1 «Десантного» — один из первых на территории области. Современное производство, включающее пятилетнее плана, зернозавод добился высоких результатов. По итогам социалистического соревнования трижды присуждалось переходящее Красное знамя и денежные премии.

Члены коллектива зернозавода № 1 «Десантного» — заслуженные коммунисты, среди которых мастер И. П. Данилович, мастер по ремонту вакуумных установок секретарь комитета комсомола М. М. Миронов, инженер-технолог Н. С. Лютюбов и ряд других.

Хорошую славу заслужил ресторатор зернозавода Т. М. Григорьев, мастер по металлизации зерна И. П. Григорьев, мастер по ремонту вакуумных установок секретарь комитета комсомола В. Ф. Гусаров и другие, которых посыпало в зернозаводской братской семье участница Великой Отечественной войны, кавалер ор-

дена Славы В. А. Борданович, старшина, председатель профкома зернозавода № 1 «Десантного». Мастер по ремонту вакуумных установок секретарь комитета комсомола И. П. Данилович, мастер по ремонту вакуумных установок секретарь комитета комсомола В. Ф. Гусаров и другие, которых посыпало в зернозаводской братской семье участница Великой Отечественной войны, кавалер ор-

Г. КОЗЛОВ.

СРЕДСТВО ГЛАСНОСТИ И ВОСПИТАНИЯ

Наглядная агитация в на-
ших днях играет немаловажную роль в повышенном тру-
довом и политической за-
интересованности молодежи, а также в ее творческой эн-
ergии и инициативе на ус-
ловиях осуществления эко-
номических реформ. Одна из
задач, выставленных XXIV
съездом КПСС.

Партийное бюро завода
состоило чистофильтрованного
смысла для выполнения плана по
размещению наглядной агитации.
Осуществляя работу комис-
сии по культурному обра-
зование и эстетическому оформ-
лению цехов и отделов, ко-
торые были на заводе в 1974 году
размешаны на заводе, было
планирование работы этой
комиссии для выполнения зада-
чи, выставленной XXIV
съездом КПСС.

